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Objetivo de ensino: fazer contas de 0 a 100 em Lingua Estrangeira.

Material utilizado: papel com a atividade impressa e tesoura.

Nivel: bésico.

Tempo estimado para a atividade: 30 min (a depender do namero de alunos).
Habilidades: Compreensao e produgao oral.

Passo a passo:

Passo 1: Cada aluno recebe uma conta de adi¢ao ou subtracao: 21435 = 49-27 =

Passo 2: Cada conta é resolvida pelos alunos individualmente.

Passo 3: O aluno que tiver a conta comecando com o nimero 1 1é em voz alta, mas nao diz o
resultado. Exemplo em alemdo: | 1+13=

Passo 4: “Eins plus dreizehn ist gleich ...”

Passo 5: O aluno que tiver a resposta do colega comecando sua conta da continuidade:

“Vierzehn minus drei ist gleich ...” 14-3=

Passo 6: Os alunos deverao sempre conferir se o resultado corresponde a sua resposta dada,
conforme o Passo 2 da descricdo da dindmica.

Passo 7: A dindmica acaba quando a dltima resposta for 100.

Orientacao ao professor: O professor deverd preparar as contas a serem trabalhadas focando em
possiveis dificuldades que os alunos possam ter. Ap6s a impressdo da pagina, o professor devera
recortar os nimeros e distribuir na sala de modo que nenhuma conta fique de fora da dinamica.
Caso algum alune falte, alguns alunos poderao ficar com mais de uma. O professor devera explicar
o0s passos da dinamica acima descritos e ajuda-los no comeco, caso haja davidas. A dltima resposta,
100, devera ser dita por todos.

Avalia¢dao: Pode-se avaliar o raciocinio légico (se os alunos jogaram conforme foi explicado e
realizaram as contas corretamente); além da competéncia comunicativa (pronancia das palavras e
seu valor semantico).

Adaptagoes: Essa atividade pode ser utilizada como exercicio preparatério para outras atividades
como: bingo, loteria, role play no restaurante ou café (pagamento), etc.
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1+5=

6+5=

11+6=

17+4=

21-8=

13+25=

38-8=

30+30=

60-6=

54+16=
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51+8=

ANEXO
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Ho+2=

61+12=

73+4=

/7+3=

80+7=

87-9-=

78-2=

76+D=

81+10=

91-20-=

71+17+=

88+1=

89+11=




